

Bősze Ádám és Palojtay János zenés műsora az OORI-ban

Rendkívüli pillanatokot élhettek át azok, akik június 6-án részt vettek az OORI zenei klubján. A nagy előadóban számos beteg és hozzátartozó megjelent, hogy a zene szárnyain Palojtay János és Bősze Ádám elrepítse a gondolataikat a kórházi hétköznapiakból. Liszt Ferenc, Claude Debussy és Bartók zongormuzsikáját Bősze Ádám kedves anekdotái, érdekes zenetörténeti eszmefuttatásai fűzték kerek egységbe.

Palojtay János kimagasló tehetségét, rangos versenyeredményeit, nemzetközi elismertségét hosszú sorokban lehetne taglalni. Európa számos neves koncerttermében adott már szólókoncertet és olyan világhírű muzsikusként volt ösztöndíjas résztvevő, mint Schiff András vagy Murray Perahia. Az OORI-ban, bár versenyzongorát nem tudtunk biztosítani, mégis szerénységgel felvállalta János, hogy az adományokból vásárolt digitális pianón játsszon a kórházban fekvő betegeknek. Magyarországon sok kezdeményezés van arra, hogy kórházakban is adjanak koncertet klasszikus zenészek, azonban a zeneművészet méltó befogadása sokszor akadályokba ütközik. A kórházi rutin, a zenei közlés sokrétűsége nehezen összekapcsolható a klasszikus zenészek által megszokott koncerttermi etikettel. Az OORI-ban rendszeresen szervezett zenei klubok azonban a körülményekhez képest méltó lehetőséget adnak ahhoz, hogy a kifinomult klasszikus zenei előadóművészet is megjelenhessen. Ez történt Palojtay János koncertjén is. Az egész terem megtapasztalhatta, hogy minden hang, minden gesztus mögött kifejező erő és átgondoltság volt, nem hallottunk egy fölösleges hangot sem. Palojtay János tolmácsolásában a kis elektronikus hangszer

lehetőségeit meghazudtolva tartalmaz hangok, jelentőségteljes zenei folyamatok és a csend is éppen ezért hatalmas erővel megjelentek.

Bősze Ádámnak a szívmengető történetei még azoknak a betegeknek is mosolyt csaltak az arcára, akik egyébként aznap könnyek között vettek részt más terápiákon. Jana, ahogy Palojtay Jánost hívják a barátai és Ádám műsorával a zene valóban eljutott azokhoz a betegekhez, akiknek a legnagyobb szükségük volt rá. Köszönjük!

Fekete Zsófia



Bősze Ádám



Palojtay János

Köszönjük Mészáros Edit, gyógytornász kollégának a fényképeket!